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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
         

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει την άρνηση Δημάρχων 

και Περιφερειαρχών να συναινέσουν στη διαδικασία της αξιολόγησης των 

υπαλλήλων τους καθώς και στην επανεξέταση της μετατροπής συμβάσεων 

Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου Χρόνου. Για πρώτη φορά, Δήμαρχοι και 

Περιφερειάρχες σε πολλές περιοχές της χώρας μπλοκάρουν τη λειτουργία του 

κρατικού μνημονιακού μηχανισμού και αρνούνται να αποτελέσουν γρανάζι στη 

λειτουργία του. 

Η στάση αυτή των Δημοτικών και Περιφερειακών αρχών δημιουργεί νέες 

δυσκολίες στην υλοποίηση των κυβερνητικών σχεδίων για χιλιάδες νέες 

απολύσεις στο Δημόσιο και βραχυκυκλώνει τις εντολές της τρόικα. Με την 

Απεργία-Αποχή των εργαζόμενων στο υπόλοιπο Δημόσιο από την αξιολόγηση και τον 

«επανέλεγχο» μετατροπής των συμβάσεων, αναπτύσσεται ένα κίνημα που έχει τη 

δυνατότητα να ακυρώσει τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκτιμά ότι το «εντέλλεσθε» των 

Δημάρχων και Περιφερειαρχών προς τους υπαλλήλους τους, για τη μη αποστολή 

στο Υπουργείο οποιουδήποτε στοιχείου θα μπορούσε να αξιοποιηθεί για απολύσεις 

εργαζομένων, είναι αυτονόητη υποχρέωσή τους στη μάχη για τη σωτηρία των Δήμων 

και Περιφερειών από το στραγγαλισμό του μνημονίου. 

Στον Εισαγγελέα παρουσιάστηκε σήμερα, Τετάρτη 29 Οκτωβρίου 2014 ο 

Δήμαρχος Χαλανδρίου Σ. Ρούσσος και καλείται αύριο, Πέμπτη 30 Οκτωβρίου 

2014, ο Δήμαρχος Πάτρας, Κ. Πελετίδης οι οποίοι εξέφρασαν την αντίθεσή τους και 

δεν υπέκυψαν στις απειλές του Υ.Δ.Μ.Η.Δ. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τον Υπουργό 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ο οποίος μετά τις 

απειλές εναντίον των εργαζομένων στο Δημόσιο και των εκπροσώπων τους, που 

αρνούνται να γίνουν συνένοχοι στο έγκλημα των χιλιάδων απολύσεων, στοχοποιεί 

τώρα τους Δημάρχους και τους Περιφερειάρχες που υπερασπίζονται τους 

εργαζόμενους και τις υπηρεσίες των Δήμων τους. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλύπτει τις κινητοποιήσεις των 

σωματείων που έχουν προκηρύξει για τη στήριξη της Δημοκρατικής Αρχής Πάτρας 

ενάντια στον αυταρχισμό της κυβέρνησης και καλεί όλους τους πολίτες να 

συμπαραταχθούν με τους Δημόσιους Υπαλλήλους στον αγώνα για την υπεράσπιση 

των κοινωνικών υπηρεσιών των Δήμων και γενικότερα των Δημόσιων Κοινωνικών 

αγαθών που η κυβέρνηση παραδίδει στο ιδιωτικό κερδοσκοπικό κεφάλαιο. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


